
 

 

 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VІІ скликання 
 

П Р О Т О К О Л 

 

20 грудня   2019  року                    м. Черкаси                                              № 33 

 

засідання  постійної  комісії  обласної 

ради з питань освіти, науки, культури,  

молодіжної  політики  та  спорту 
 

Всього членів комісії – 6 
 

ПРИСУТНІ – 4: 

голова постійної комісії – Доманський В. М. 

секретар постійної комісії – Ковбоша О. Р. 

члени комісії: Веретільник В.В., Коваленко В. М.   
 

ВІДСУТНІ – 2: Кашко О.М., Озірний О.А.     

 

Запрошені : 

 Собко І. В. – директор комунального закладу "Черкаський обласний 

краєзнавчий музей"; 

Товстопят Л. М. – в. о. директора Департаменту культури та 

взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 1. Щодо виконання заходів, передбачених в обласному бюджеті 

Черкаської області на 2019 рік на об’єкт "Проектування та будівництво 

виставкового комплексу у садибі-музеї Героя України В’ячеслава Чорновола  

філії Комунального закладу "Черкаський обласний краєзнавчий музей",               

с. Вільховець, Звенигородського району" 

Доповідає: 

Собко 

Ірина Василівна 

- директор комунального закладу 

"Черкаський обласний краєзнавчий музей" 

 

Голосування за порядок денний: 

"За" - 4 , "Проти" -0 , "Утрималося" - 0, "Не голосувало" - 0. 

 

1.СЛУХАЛИ: 

Доманського В.М., який зазначив, що на засіданні постійної комісії 

10.12.2019  була підтримана пропозиція провести наступне засідання 

постійної комісії перед пленарним засіданням та запросити директора 

 



комунального закладу "Черкаський обласний краєзнавчий музей" Собко І.В. з 

детальною інформацією щодо виконання заходів,  передбачених в обласному 

бюджеті Черкаської області на 2019 рік на об’єкт "Проектування та 

будівництво виставкового комплексу у садибі-музеї Героя України 

В’ячеслава Чорновола  та надав слово Собко І. В. 

Собко І. В., яка повідомила, що замовником робіт по об’єкту  є 

комунальний заклад "Черкаський обласний краєзнавчий музей" Черкаської 

обласної ради . 

У 2018 році краєзнавчим музеєм укладено договір з ПП "ВКФ "АВЕ" на 

виконання проектно-кошторисної документацію по даному об’єкту на суму 

299997,60 грн. Роботи виконані та оплачені в повному обсязі. 

Протягом 2019 року:  

краєзнавчому музею виділено з обласного бюджету кошти у розмірі 

1 308 740,19 грн; 

- музеєм укладено договір з ДП "Укрдержбудекспертиза"  у Черкаській 

області щодо виконання експертизи проекту будівництва на суму 18600 грн; 

- 07.10.2019 Департаментом культури та взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації замовлено фінансування для оплати краєзнавчим 

музеєм вартості експертизи по даному об’єкту  

Після закінчення робіт з  експертизи та експертної оцінки кошторисної 

частини проекту, яка склала 7 598 752 грн, краєзнавчим музеєм буде 

оголошено тендер на виконання робіт з будівництва виставкового комплексу 

у садибі-музеї Героя України В’ячеслава Чорновола. 
 

Коваленко В.М., яка запитала скільки коштів повернеться до бюджету і 

чи проголосують депутати про виділення цих коштів у наступному році. 
 

Доманського В.М., який запропонував КП "Черкаський обласний 

краєзнавчий музей"  вирішити спірні питання з ДП "Укрдержбудекспертиза" 

до березня 2020 року, коли будуть вноситись зміни  до обласного бюджету на 

2020 рік.  
 

Окреме голосування не проводилось. 
 

Висновки та рекомендації з цього питання комісією не приймалися. 

 

 

Головаова постійної комісії                                               В. ДОМАНСЬКИЙ 

 

 

Секретар  постійної  комісії                                               О. КОВБОША 

 


